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1e TECHNICKÁ ZPRÁVA
Tento projekt popisuje nutné úpravy slaboproudu v místnostech VT203, VT 206 a v respiriu.
Nutnost  úprav  slaboproudu  je  vyvolána  záměrem  investora  provést  rozsáhlé  interiérové
úpravy těchto poslucháren. Jedná se o tato zařízení:

1) AV  technika  -  HW  AV  techniky  bude  přímou  dodávkou  investora.  Součástí
předmětného projektu budou tyto práce a činnosti:

 Demontáže stávajícího  plátna,  stávajícího  projektoru,  včetně kabeláží  v obou
učebnách

 Nový projektor + držák - součástí projektu je (v každé z učeben) montáž konzoly
pro  projektor,  montáž  a  zatrubkování  potřebné  kabeláže  pro  projektor,
napájení dodá silnoproud. 

 Reproduktory – stávající nástěnné reproduktory budou demontovány. Součástí
tohoto  projektu  je  montáž  reproduktorů  do  podhledu,  příprava  pro  montáž
kabeláže mezi zesilovač a reproduktory.

 Stávající  katedra  bude  (mimo  projekt  slaboproudu)  nahrazena  novým
nábytkovým kusem. Nebude vybavena zamykáním.

 Pro připojení katedry a pro uložení kabelů pro AV techniku bude vybudováno
propojení (4x instalační trubka d=50mm). Pro rozvod k datovým zásuvkám ve
stolcích studentů  podlahách bude  využito podpodlahového (zalitého)  žlabu,
který  je  dodávkou  silnoproudu.  Pro  slaboproud  bude  sloužit  jedna  komora
140x48mm, s maximální kapacitou 87 kabelů UTP cat5e d=6mm. 

2) Elektrická požární signalizace EPS

 stávající EPS ESSER bude doplněna. V obou řešených posluchárnách i v respiriu
se nachází čidla EPS. Čidla budou ze stropu demontována. Nově budou osazena
nová čidla nad podhled, i pod podhled. Požární bezpečnost bude v dotčených
prostorech zaručena během výstavby náhradním  způsobem – prokazatelným
organizačním opatřením. Veškeré úpravy systému EPS provede firma, která má
oprávnění provádět manipulace s EPS ESSER v prostorách ESF.

3) Strukturovaná kabeláž 

 V posluchárně  budou  zrušeny  podlahové  krabice  a  kanály.  Zásuvky  budou
demontovány,  podle  možností  bude  vytažen  i  UTP  kabel.  Bude  odpojen  a
zrušen i  opačný  konec  UTP  kabelů v rozvaděči  rack  v  servrovně,  aby  se  tak
uvolnily příslušné porty na patch panelech. Náhradou budou zřízeny tři  nové
dvojzásuvky v místnosti 3003.
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 Nově budou instalovány UTP kabely z datového rozvaděče k novým zásuvkám
(do katedry, k projektoru, i k jednotlivým stolkům pro studenty v učebně VT203
a VT206, a to podhledem chodbou, pak do podhledu učebny, v instalační trubce
za tabulí  do katedry).  Nábytek  bude osazen pevně,  a  datové rozvody  v něm
budou vedeny instalačním kanálem. Stávající UTP kabely, které se nachází pod
stropem, budou zdokumentovány, a budou překryty novým pohledem.  

 Nové  UTP  kabely  budou  vedeny  ze  stávajícího  rozvaděče  "za  skleněnými
dveřmi". Zde je k dispozici páteřní přívod, bude sem doplněn patch panel pro
ukončení UTP kabeláže. Aktivní prvek tento projekt nezahrnuje.

 V rámci  dodávky  podhledu  budou  ve  vytypovaných  místech  osazena  do
podhledu revizní dvířka

4) Elektrická zabezpečovací signalizace

 V rámci této etapy není zahrnuta žádné podstatnější rozšíření EZS. Čidlo v každé
z poslucháren bude demontováno, repasováno, a bude osazeno zpět. 

 Na dvou stávajících vstupech se nachází dvě čtečky karet s elektrickými zámky.
V nové dispozici jsou tři vstupy (přibyl vstup do prosklené kabiny).  Čtečka od
prostředních  dveří  bude  demontována,  a  bude  osazena  do  nových  dveří.  K
prostředním dveřím pak bude doplněna čtečka nová, a to čtečka v provedení s
displejem.  Samozřejmě  budou  repasovány  (doplněny)  elektrické  zámky
(otvírače) zejména do nové zárubně. Nová čtečka bude připojena do stávajícího
kontroleru, který se nachází v VT203 pod stropem, a který má volný port pro
nové dveře.

5) Pomocná kabeláž pro řídicí systém 

V rámci  projektu  SLP  bude  provedeno  trubkování  a  pomocná  kabeláž  pro  připojení  všech
komponentů řídicího systému. Bude se jednat o UTP kabeláž v trubkách pod omítkou.  Tato
UTP kabeláž nijak přímo nesouvisí s datovými LAN rozvody popsanými výše. Součástí
dodávky řídícího systému je i příslušná audio a videokabeláž. Součástí dodávky řídícího
systému je rovněž oživení kompletní AV techniky. Montáž reproduktorů je součástí SLP.

6) Kamery 

Po střežení obou  místností VT203, VT 206 je požadováno investorem instalovat po
dvou CCTV kamerách. Je vyžadována  360° FishEye IP kamera pro bezeztrátový záznam.
Rozlišení 3MPix/15fps, hemisférický objektiv 1.05mm. Komprese H.264, MJPEG, WDR,
antisabotáž,  defog.  Napájení  12V  DC/  24V  AC/  PoE.  Kompatibilita  ONVIF,  RTSP.
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Díky čipu s podporou snímání  v širokém kontrastním poměru je kamera vhodná do
prostorů  s  protisvětlem. 3  MPix  rozlišení  2048x1536.  Napájení  adaptérem  nebo
PoE. Kamerou pořízený hemisférický obraz je pomocí software převeden do běžného
zobrazení  s možností využití virtuálních PTZ funkcí.  Fisheye kamera pak funguje jako
otočná  kamera  (ovšem  bez  jakýchkoliv  mechanických  částí)
1/3.2" megapixel progressive scan CMOS, rozlišení 2048x1536, 15 snímků za vteřinu,
360° objektiv, Dual streams from H.264 and MJPE, DC 12V /AC 24V / PoE, kompatibilita
protokolů  RTSP,  ONVIF,  PSIA,  WDR  PRO,  citlivost  0,08  Luxu  (B)  a  0,05  Luxu
(ČB), přepínání D/N s mechanickým IR-cut filtrem, rozhraní 10/100 Mbit/s Ethernet, RJ-
45,  integrovaný  mikrofon  a  reproduktor,  obousměrná  audio  komunikace;  mini
USB, slot na SD kartu, PoE IEEE 802.3af. 


